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Uluslararası Genç Araştırmacılar Öğrenci Kongresi’nin yedincisinin 10-12 Ekim 2025 tarihleri arasında sizlerden gelen yoğun talep üzerine ülkemizin cennet köşelerinden Antalya Olympos’ta yüz yüze ve çevrimiçi seçenekleriyle gerçekleştirileceğini duyurmaktan ve sizleri bu bilimsel toplantıya davet etmekten onur duymaktayız.
Kongremizde; Sağlık Bilimleri, Fen Bilimleri, Eğitim Bilimleri, Sosyal Bilimler, Spor Bilimleri ve Güzel Sanatlar temel alanlarında çeşitli konferans/paneller düzenlenecektir. Siz değerleri öğrenci arkadaşlarımız ve genç araştırmacılarımız da kendi alanlarınızda oluşturulacak olan oturumlarda sözel ya da poster bildirilerinizi yüz yüze ya da çevrimiçi olarak sunma imkânı bulabileceksiniz.
Güzide üniversitelerimiz ve kıymetli kurumlarımızın paydaşlığında bu güzel ve anlamlı bilimsel etkinliği yeniden düzenlemekten büyük mutluluk duymaktayız. Akademiye ilgi duyan siz öğrencilerimizi bir araya getirerek; mevcut durum ve gelişmelerin tartışılacağı; güncel bilgiler ile geleceğe dönük çözüm önerilerinin gençler tarafından ortaya konulmasını amaçladığımız kongremizde sizlerle buluşmak istiyoruz.
Kalitesini ispatlayarak geçtiğimiz 3 yılda TÜBİTAK tarafından desteklenen ve bu yıl da desteklenmek üzere başvuru süreci devam eden kongremiz vesilesiyle sizleri Antalya’nın doğa harikası yerlerinden biri olan Olympos’ta ağırlamaktan ve yapacağınız sunumlarınızı dinleyerek akademik heyecanınıza ortak olmaktan büyük mutluluk duyacağız.
7. Uluslararası Genç Araştırmacı Öğrenci Kongresine göstereceğiniz ilgi ve desteklerinize şimdiden çok teşekkür ederiz. Kongremizde görüşmek ümidi ile sizlere esenlik ve sağlık dolu günler diliyoruz.
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